



REPUBLIKA HRVATSKA
OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA
GRAD BELIŠĆE
GRADSKO VIJEĆE
Klasa: 021-05/20-07/01
Urbroj: 2185/02-1-20-2
Belišće, 17. siječnja 2020. godine

ZAPISNIK

s 28. sjednice Gradskog vijeća grada Belišća održane dana 13. siječnja 2020. godine u Vijećnici Gradske uprave grada Belišća, Vijenac dr. Franje Tuđmana 1, s početkom u 16,00 sati.

NAZOČNI: Dario Fletko, mag.ing.comp., Zlatko Adjulović, dipl.iur., Milan Zamaklar, Bojan Vuksanić, Ivanka Pek, Nikola Svrtan, Dragomir Šimić, Lea Kozina, Mario Balog, Milan Strahinec, Lara Vidaković, Katica Pepelko, Marija Ilić, Antonela Bungić Crnogaj, dipl.iur., Dragan Anočić, dipl.inž. šumarstva, Josipa Blažević.

OPRAVDANO NENAZOČNI: - Dino Rupić,
NEOPRAVDANO NENAZOČNI: -

OSTALI NAZOČNI: Dinko Burić, dr.med.-gradonačelnik, Ljerka Vučković,-zamjenica gradonačelnika, Domagoj Varžić, dipl.oec, zamjenik gradonačelnika, mr.sc., Marina Novoselnik, dipl.oec., (Kombel d.o.o.), Andrej Bičak, dipl.iur. (Hidrobela d.o.o.), Karolina Štefan Bugarinović, mag.oec. (Polet d.o.o.), Ljiljana Žigić, dipl.oec., Antonija Andrašek Barić, prof., Sanja Takač, univ.spec.admin.publ., Dijana Dorkić, mag.iur., Ana Pavlović Martinović, mag.educ.philol.croat., Armando Bičak.

SREDSTVA JAVNOG PRIOPĆAVANJA: Mato Jerkić (Bel-Press d.o.o.), Danijel Pleša (HRV), Tin Lacković, Monika Đogaš (Gradski radio Belišće), Lidija Aničić (Glas Slavonije), STV, Osječka TV.

Sjednicu Gradskog vijeća otvorio je predsjednik istog D. Fletko pozdravivši sve nazočne i utvrdivši da je na sjednici prisutno 16 od ukupno 17 vijećnika te da se mogu donositi pravovaljane odluke. Predsjednik Vijeća je potom rekao da su vijećnici dobili poziv zajedno s materijalima za sjednicu.

Potom je upitao ima li eventualnih prijedloga izmjena ili dopuna dnevnog reda, a s obzirom da istih nije bilo, Gradsko vijeće je glasovanjem jednoglasno sa 16 glasova "ZA" usvojilo dnevni red današnje sjednice koji glasi:

1. Usvajanje Zapisnika sa 27. sjednice Gradskog vijeća grada Belišća
2. Aktualni sat
3. Razmatranje prijedloga i usvajanje Odluke o izboru najpovoljnije ponude za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu države na području Grada Belišća
Izjaviteljica: pročelnica Ljiljana Žigić, dipl.oec.
4. Razmatranje prijedloga i usvajanje Odluke o izmjeni Odluke o imenovanju Povjerenstva za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području grada Belišća
Izjaviteljica: pročelnica Ljiljana Žigić, dipl.oec.
5. Razmatranje prijedloga i usvajanje Programa poticajnih mjera grada Belišća za razvoj gospodarstva u 2020. godini
Izjaviteljica: pročelnica Ljiljana Žigić, dipl.oec.
6. Razmatranje prijedloga i usvajanje Programa poticajnih socijalno-demografskih mjera grada Belišća u 2020. godini

- Izvjestiteljica: pročelnica Antonija Andrašek Barić, prof.
7. Razmatranje prijedloga i usvajanje Odluke o izmjenama i dopunama Statuta grada Belišća
Izvjestitelj: tajnik Sanja Takač, univ.spec.admin.publ.
 8. Razmatranje prijedloga i usvajanje Odluke o određivanju imena rudine u prigradskom naselju Bistrinci
Izvjestitelj: tajnik Sanja Takač, univ.spec.admin.publ.

RAD PO UTVRĐENOM DNEVNOM REDU

Točka 1.

Usvajanje Zapisnika s 27. sjednice Gradskog vijeća grada Belišća

Bez primjedbi i rasprave Gradsko vijeće je glasovanjem sa 16 glasova "ZA", usvojilo u predloženom tekstu Zapisnik sa 27. sjednice Gradskog vijeća grada Belišća održane dana 19. prosinca 2019. godine.

Točka 2.

Aktualni sat

Pod ovom točkom dnevnog reda nije bilo postavljenih upita.

Točka 3.

Razmatranje prijedloga i usvajanje

Odluke o izboru najpovoljnije ponude za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu države na području Grada Belišća

Izvjestiteljica ove točke dnevnog reda bila je pročelnica Upravnog odjela za prostorno planiranje i gospodarstvo Ljiljana Žigić, dipl.oec., koja je istu ukratko obrazložila prema priloženom prijedlogu gore navedene Odluke.

Nakon podnijetog obrazloženja nije bilo prijavljenih sudionika za raspravu pa je potom Gradsko vijeće glasovanjem sa 14 glasova "ZA" i 2 glasa „SUZDRŽANA“ usvojilo u predloženom tekstu Odluku o izboru najpovoljnije ponude za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu države na području Grada Belišća, a koja prileži ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 4.

Razmatranje prijedloga i usvajanje Odluke o izmjeni Odluke o imenovanju Povjerenstva za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području grada Belišća

Izvjestiteljica ove točke dnevnog reda bila je pročelnica Upravnog odjela za prostorno planiranje i gospodarstvo Ljiljana Žigić, dipl.oec., koja je istu ukratko obrazložila prema priloženom prijedlogu gore navedene Odluke. Nakon podnijetog obrazloženja nije bilo prijavljenih sudionika za raspravu pa je potom Gradsko vijeće glasovanjem sa 14 glasova "ZA" i 2 glasa „SUZDRŽANA“ usvojilo u predloženom tekstu Odluku o izmjeni Odluke o imenovanju Povjerenstva za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području grada Belišća, a koja prileži ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 5.

Razmatranje prijedloga i usvajanje Programa poticajnih mjera grada Belišća za razvoj gospodarstva u 2020. godini

Izvjestiteljica ove točke dnevnog reda bila je pročelnica Upravnog odjela za prostorno planiranje i gospodarstvo Ljiljana Žigić, dipl.oec., koja je istu ukratko obrazložila prema priloženom prijedlogu gore navedene Odluke. Nakon podnijetog obrazloženja nije bilo prijavljenih sudionika za raspravu pa je potom Gradsko vijeće glasovanjem jednoglasno sa 16 glasova "ZA" usvojilo u predloženom tekstu

Program poticajnih mjera grada Belišća za razvoj gospodarstva u 2020. godini, a koji prileži ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 6.

Razmatranje prijedloga i usvajanje Programa poticajnih socijalno-demografskih mjera grada Belišća u 2020. godini

Izvjestiteljica ove točke dnevnog reda bila je pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti, A. Andrašek Barić, prof. koja je isti ukratko obrazložila prema priloženom prijedlogu gore navedenog Programa.

Kako nije bilo prijavljenih sudionika za raspravu pa je potom Gradsko vijeće glasovanjem jednoglasno sa 16 glasova "ZA" usvojilo u predloženom tekstu usvajanje Programa poticajnih socijalno-demografskih mjera grada Belišća u 2020. godini, čiji tekst prileži ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 7.

Razmatranje prijedloga i usvajanje Odluke o izmjenama i dopunama Statuta grada Belišća

Izvjestiteljica ove točke bila je tajnica grada Sanja Takač, koja je istu ukratko obrazložila prema priloženom prijedlogu gore navedene Odluke. U ime Odbora za Statut i Poslovnik predsjednik istog D. Fletko izvijestio je kako je nakon sjednice Odbora za Statut i Poslovnik, a koja je bila 10. siječnja 2020. godine u 16,00 h jednoglasno usvojen prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Statuta grada Belišća te predlaže vijećnicima da istu prihvate. Nakon podnijetog obrazloženja nije bilo prijavljenih sudionika za raspravu pa je potom Gradsko vijeće glasovanjem jednoglasno sa 16 glasova "ZA" usvojilo u predloženom tekstu Odluku o izmjenama i dopunama Statuta grada Belišća, čiji tekst prileži ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 8.

Razmatranje prijedloga i usvajanje Odluke o određivanju imena rudine u prigradskom naselju Bistrinci

Izvjestiteljica ove točke bila je tajnica grada Sanja Takač, koja je istu ukratko obrazložila prema priloženom prijedlogu gore navedene Odluke. Nakon podnijetog obrazloženja nije bilo prijavljenih sudionika za raspravu pa je potom Gradsko vijeće glasovanjem jednoglasno sa 16 glasova "ZA" usvojilo u predloženom tekstu Odluku o određivanju imena rudine u prigradskom naselju Bistrinci, čiji tekst prileži ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

S obzirom da je dnevni red iscrpljen, predsjednik Gradskog vijeća zaključio je rad sjednice u 16,20 sati.

Zapisnik načinila:

Viša stručna suradnica za lokalnu samoupravu:
Dijana Dornić, mag.iur.

Predsjednik Gradskog vijeća:

Dario Fletko, mag.ing.comp.v.r

